



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСЫ

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 5 (412) 05.02.2026



Сайт: www.yes-vesti.ru

«Россия, как сердце, у меня одна»

30 января, в рамках открытия Года единства народов России, в Веселовском сельском Доме культуры состоялся районный Фестиваль-конкурс военно-патриотической песни «Россия, как сердце, у меня одна».

Через музыкальное творчество молодежь Веселовского района смогла выразить свою любовь к Родине и показать, что именно в единстве, сохранении русской самобытности и традиций всех национальностей, проживающих в России, кроется сила нашей страны.

Почетными гостями фестиваля-конкурса стали заместитель главы Администрации Веселовского района Елена Владимировна Нестерук, участник Специальной военной операции и участник региональной кадровой программы «Герои Дона» Иван Александрович Оленичев и заведующий отделом Отдела культуры, физической культуры и спорта Алексей Николаевич Ищенко.



В рамках фестиваля-конкурса участники исполнили как современные, так и классические военно-патриотические песни, продемонстрировав свои таланты в различных номинациях: сольное исполнение, вокальный ансамбль, ансамбль. В конкурсе приняли участие 9 соли-



стов, 2 дуэта и 2 ансамбля Веселовского района.

По итогам конкурса жюри определило победителей в каждой номинации и возрастной категории. Среди участников, занявших призовые места в номинации «Сольное исполнение» в возрастной категории 13 – 17

лет: 1 место - Ким Полина (ДШИ им. Н.Е. Сорокина), 2 место - Ильин Семён (ДШИ им. Н.Е. Сорокина), 2 место - Линник Валерия (Верхнесоленовская СОШ), 3 место - Антоненко Тимур (Красноманьчанская ООШ), 3 место - Препелица Матвей (Маныч-Балабинская ООШ).

В номинации «Сольное исполнение» в возрастной категории 18-35 лет разделили победу сразу две участницы - Соколовская Анастасия и Мордвинова Арина;

В номинации «Вокальный ансамбль (дуэт, трио)» места распределились следующим образом: 2 место - вокальный дуэт Верхнесоленовской СОШ; 3 место - вокальный дуэт «Вдохновение» (Кировская СОШ).

В номинации «Ансамбль» победителем стал ансамбль «Весна» (Веселовская СОШ № 2).

Все участники фестиваля были награждены грамотами и кубками, а победители конкурса получат возможность представить наш район на межрайонном конкурсе, который состоится 13 февраля 2026 года.

Фестиваль «Россия, как сердце, у меня одна» стал не только площадкой для демонстрации талантов, но и поводом еще раз убедится, что укрепляя взаимное уважение и поддерживая культурное разнообразие, мы создаем благоприятные условия для жизни будущих поколений граждан нашей страны. Патриотизм, воспитываемый через искусство, оказывается не только важным, но и необходимым для формирования гражданской позиции молодежи.

Администрация Веселовского района выражает благодарность всем участникам конкурса и их руководителям. Также отдельная благодарность Отделу культуры, физической культуры и спорта Администрации Веселовского района, Отделу образования Администрации Веселовского района, волонтерам клуба «Лига Добра», волонтерам местного отделения «Волонтеры культуры» и гостям Фестиваля.

Мы помним город осажденный

27 января - День воинской славы России. В этот день 82 года назад был полностью освобожден от фашистской блокады город Ленинград. В память о подвиге жителей блокадного города и его освободителей Веселовская Межпоселенческая центральная библиотека совместно с Отделом по социальным вопросам и молодёжной политике и Отделом образования Администрации Веселовского района и при содействии Веселовского СДК «Дружба» провели для учащихся 8-10-х классов Веселовской СОШ № 1 патриотический вечер «Мы помним город осаждённый».

На мероприятии присутствовали заместитель главы Администрации Веселовского района по социальным вопросам Елена Владимировна Нестерук и начальник отдела по социальным вопросам и молодёжной политике Эльвира Михайловна Руденко.

В фойе СДК участников мероприятия встречала выставка-память «Непокорённый Ленинград». Зрители могли ознакомиться с книгами о блокаде Ленинграда, с фотокопиями исторических документов, узнать о земляках-веселовцах, защищавших и освобождавших Ленинград.

Ведущие мероприятия Людмила Валерьевна Лысенко и Мария Александровна Соболева рассказали школьникам о трагедии блокадного Ленинграда. Поэзия, музыка, визуальное сопровождение, проникновенный рассказ ведущих создали в зале атмосферу живого восприятия и эмоционального сопротивления описываемым событиям.

Школьники узнали о беспрецедентной блокаде, направленной на уничтожение голодом миллионов жителей Ленинграда; сопротивляли ленинградцам и испытывали гордость за их

мужество в годы блокады.

Ключевым моментом вечера стала акция «Блокадный хлеб». Все зрители мероприятия получили 125-граммовый кусочек хлеба, символизирующий блокадную норму жителей Ленинграда. Акцию провели волонтеры клуба «Лига добра» под руководством ведущего специалиста по делам молодежи Администрации Веселовского района Дары Викторовны Калачевой.

Участники патриотического вечера стояли почтли память умерших в блокаду жителей города и воинов, погибших при обороне и освобождении Ленинграда.

Веселовская Межпоселенческая центральная библиотека благодарит за содействие при проведении мероприятия директора Веселовского СДК «Дружба» Яну Сергеевну Брыкалину и звукооператора СДК Юрия Александровича Бальникова.



**ПОЖАР В
ПОСЕЛКЕ
ВЕСЕЛЫЙ
ОСТАВИЛ
БЕЗ ЖИЛЬЯ
ДВЕ СЕМЬИ
— НУЖНА
ПОМОШЬ**

Уважаемые жители поселка Веселый и Веселовского района!

Ночью 26 января у жителей поселка Веселый случилась беда — в результате пожара сгорела крыша в домовладении на два хозяина Чередниченко и Дубининых, микрорайон Пенза. Люди оказались в беде! Помощь каждого важна!

Любая сумма будет полезна!

На данный момент крышу восстановили частично.

Номера для сбора средств двух семей:

8 928 194 31 08 Сбербанк

Валентина Николаевна Ч.

8 928 625 74 78 Сбербанк

Наталья Владимировна Д.

Не останьтесь равнодушными к чужому горю!